



## **В следственном управлении состоялось заседание рабочей группы по противодействию коррупции**



Сегодня в Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации под председательством и.о. руководителя управления Сергея Анатольевича Вазюлина состоялось очередное заседание рабочей группы по противодействию коррупции, на которой были подведены итоги оперативно – следственной работы по выявлению преступлений в сфере коррупционной и экономической направленности за 8 месяцев 2017 года.

В заседании также приняли участие заместитель руководителя управления Д.В. Беляев, врио заместителя начальника ОСБ УТ МВД России по ЦФО Д.Д. Мехралиев, заместители начальника УЭБиПК УТ МВД России по ЦФО Е.Ю. Костиков и А.С. Туваев, сотрудники аппарата следственного управления, а также руководители следственных отделов на транспорте с дислокацией в г.Москве.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

На заседании подведены итоги совместной деятельности за 8 месяцев 2017 года, обсуждены перспективы работы в данном направлении.

12 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1163426>